

ELŐFIZETÉS
Egy negyedévre
2 korona

Telefon szám 530.
Hirdetések díja: megállapo-
dás szerint

HÉTFŐ

1400

A szerkesztésért KASZAB GÉZA felelős
Megjelenik minden hétfőn délelőtt

M. N. MUZEUM KÖNYVTÁRA
Hírlapkönyvtári
következőnapló

1907. október 28. sz.

Egyes szám
5 krajcar
(10 fillér)

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Zrinyi-utca 2 szám I. emelet
Sebesy-ház.

I. évfolyam

ARAD, 1907. OKTÓBER 28

1. szám

Ki az önjelölt?

Még csak pár nap és Arad polgársága elé kerül a hivatalos felülbélyegzéssel ellátott városatyák névsora. A Magyar Király fehér asztalánál máris győzelmi riadalom zeng s folynak a nagy esküvések, hogy egyetlen önjelölt sem fog bejutni a törvényhatóságba. Arad polgárai kötelességszerűen leadják voksaikat a bizottságilag kijelölt városatyákra. Mert így kívánja ezt a Rákóczi-asztaltársaság, a legnagyobb aradi nagyhatalom.

Mielőtt tovább mennénk: állapítsuk meg, hogy ki is a hivatalos jelölt és ki az önjelölt?

Hivatalos jelölt az, akit a Rákóczi-asztaltársaság annak deklarál. A városi politika súlypontja ugyanis ezidőszerezt a Porczán vendéglőben helyezkedett el: onnan jó a hivatalos jelöltekről szóló tan, *ex oriente lux*. Ha azonban fellépni akar valaki, akit 2-300 polgártársának bizalma a jelöltséggel megtisztel, az önjelölt, arra nem szabad jóra való aradi polgárnak voksot adni.

A hivatalos lista még nem jutott köz tudomásra, amint azonban hírlik, a hivatalos jelöltek nagyjából olyan emberekből fognak rekrutálódni, akik tényleg megérdemlik a polgárság bizalmát. Ugy hallatszik, hogy a jelöléseknél igen okosan figyelmen kívül hagyták az országos politikát s csakis a városi szempontokat vették figyelembe. Mondják, hogy az érdekes emberek legnagyobb része belekerült a hivatalos jelöltek névsorába. De viszont arról is szó esik a beavatott körökben, hogy kimaradt egy csomó olyan férfi, aki egész életét a közért való munkássággal töltötte, aki többet tett a városért, mint amennyit egyik-másik hivatalos felülbélyegzéssel ellátott ember egész életében tenni fog, vagy tenni képes. És ebben nincs is semmi különös. Tévedni annyira emberi dolog, hogy esetleg... néha... ritkán, de a Porczánban is tévedhetnek.

A Porczánal újat huzni nem célszerű. A Porczán, ilyenkor, városatyá választások előtt olyan tényező, amely föltétlenül tiszteletet igényelhet. Ott vannak a legképzettebb kortesek, a legkiválóbb torkok. Ott értik a kapacitálást, ha kell, okokkal, ha kell, botokkal. Nem is célozom, hogy szembehegyezkedjem a Magyar Király védelme alatt álló társasággal. De reá akarok mutatni arra a lehetetlen, képtelen helyzetre, amely

azóta nyomorítja meg az aradi közéletet, amióta egy ivászi célzattal alakult asztaltársaság felült a város nyakára, hogy dirigálja a polgármestert, a közigazgatást és Arad város mindenkitől független, szabad polgárait.

A Rákóczi-asztaltársaságnak, ha jól tudom, az aradi közéleti választók *negyed-része sem tagja*. Igen különös tehát, ha ez a, mondjuk negyedrésnyi ember reá oktrojálja a nézetét a nálánál háromszorta nagyobb többségre. Nem azt akarom ezzel mondani, hogy a hivatalos jelöltek sorában nem az olyan elem a tulnyomó, amelyre szíves örömet adja szavazatát minden aradi polgár. De állítom, hogy vannak érdemes emberek a kimaradtak között is, érdemes emberek, akikre az az asztaltársaság már jó előre kimondta a *peredit*-ot, akiknek ki kell bújniuk, mert az orruk nem tetszik a Magyar Királyban, vagy mert valaha olyan dolgot követtek el a saját elveik védelmében, amely nem nyerte meg az asztaltársaság tetszését. És ha ezeket az embereket polgártársaik bizalma a törvényhatóságba akarja juttatni, a kapacitálásnak, presszionak, sőt a terrornak minden fegyverével ellene fognak harcolni a *Porczán-huszárok*, csak azért, mert az illető nem hivatalos jelölt.

Már maga a választási taktika is olyan, amely *egyenest megtevesztésre irányul*. Három hét választ el bennünket össze-vissza a választás napjától s máig még meg sem kezdődött a jelölésekre vonatkozó akció. Nem kezdődött pedig azért, hogy a hivatalos jelöltek közül kihagyottak ne tudják, vajjon jelölnek-e őket, vagy sem. Így azután nem mernek mozogni, mert félnek, hogy esetleg emiatt hagyják ki őket a hivatalos listából. Így fog ez tartani a választás előtti negyedik-ötödik napig. Akkor kibocsájtják a hivatalos listákat és az „önjelöltek“-nek, a kibuktatandóknak már arra sem lesz idejük, hogy magukhoz térjenek: a hivatalos lista győz. Ez a taktika, és lesznek, akik felülnek neki. A polgárok nem akarnak hiábavaló jelölésekbe belemenni, mert hátha a Porczánban is jelölnek az emberüket. Az agitáció megbénul: *a polgárság meg van tévesztve*. Ha a fogás sikerül, a városatyákat nem Arad polgársága választja, hanem a Rákóczi-társaság. Ami pedig nem azonos fogalom.

Hát ez fura dolog. Ez kétségbevonása

az aradi közéleti választók érettségének, önállóságának. Ez annyit jelent, hogy a város törvényhatóságát egyetlen klikk akarja a maga részére lefoglalni. Lebet, sőt bizonyos, hogy a Rákóczi-asztaltársaság jelöltjei között vannak kiváló, széles látókörű, önzetlen, a város érdekeit mindenben szem előtt tartó emberek. Lehet, sőt bizonyos, hogy a jelöltek többsége ilyenekből áll. De bizonyos az is, hogy a hivatalos jelöltek között olyanok is vannak, akik semmivel sem jelentenek többet, mint egy voksot a Rákóczi-asztaltársaság vezetőinek a városi ügyekben elfoglalt álláspontja számára. Egy voksot, amely nem gondolkozik, hanem szavaz, vakon, meggondolás nélkül.

Mameluk-rendszert akarnak a torony alatt létesíteni.

Jól nevelt mamelukokat, vakon voksolókat akarnak a város egyébként igen sovány husos fazekai mellé ültetni.

Arad józan polgárságát hívom fel annak megítélésére, hogy milyen veszedelem rejlik ebben a szándékban.

Arad józan polgárságára utalok, amikor azt állítom, hogy, akit polgártársai bizalma jelöltséggel megtisztel, *az nem önjelölt*. Arra csak a Magyar Királyban fogják reá az önjelöltséget.

És amíg a választási harc során bebizonyul, hogy milyen igazság van a fenti sorokban, addig is Arad polgárságára bízom, hogy beugorjék-e üres jelszavaknak, amilyen az „önjelölt“ is. A Porczán-huszárok jól tudnak jelszavakkal dolgozni: azzal tartják a várost már hónapok óta.

De vannak még emberek Aradon, akik a Rákóczi-társaság esze nélkül is tudnak gondolkozni!

Egy önjelölt.

A *Hétfi* szerkesztősége nem ért ugyan mindenben egyet a fenti vezéreikkel, de mert sok tévedés mellett sok igazság is van benne, helyet adott neki a lap hasábjain. Nem akarunk a cikkíróval ehelyütt polemikába bocsátkozni, de azt konstatálnunk kell, hogy a Müller párt a jelöléseknél megtartotta a kellő tapintatot s hogy nem is kíván a választásoknál más fegyvert használni, csak olyant, amely a józólést és a párt tekintélyét nem sérti. A Rákóczi-társaságról pedig el kell ismerünk, hogy missziót teljesít, amikor a városi ügyek egységes kezelését tartva szem előtt, a maga jelöltjeit kívánja a törvényhatóságba küldeni.

A *Hétfi* szerkesztősége.

„SMITH PREMIER“ a legjobb írógép a világon!

GELLER I.

ékszerész
ARAD, ANDRÁSSY-TÉR 14. SZ.
(Hermann-palota.)

Kiváló fluom zsebórák nagy raktára.
Kizárólag valódi ezüst év-
készlet és dísz tárgyak. . . .
Telefon 135. □ □ Telefon 135.

led.



Alki ötletes

hirdetést akar, forduljon levélben a Hétfő kiadóhivatalához.

Minden hirdetőnknek

díjmentesen fogalmazunk eredeti és fejtűnő hirdetés szöveget, amelyet mindenki épp úgy elolvas, mintha érdekes hír lenne.

Bakkarat a Lloydban,

makaó, ramsli, huszonegyes, zwick, nasivasi, ferbli az éjjeli kávéházakban.
Rendőr! Rendőr!

— A Hétfő riportja. —

Arad, okt. 28.

Boda Dezső, a fővárosi államrendőrség főkapitánya nemrégiben rendeletet adott ki, amelyben figyelmeztette a kaszinókat, hogy amennyiben megengednék helyiségeikben a hazardjátékokat, kénytelen lenne a kaszinókat bezáratni. Természetes, hogy a rendeletnek kevés eredménye lett. A *bac* vigan folyik tovább a fővárosi kaszinókban; egzisztenciák mennek tönkre a zöld asztal mellett minden főkapitányi rendelet ellenére is.

A budapesti rendőrség ugyanabban a hibában szenved, amiben az aradi. Nem mer erőlyes kézzel belenyulni a darázsfészekbe, nem, mintha nem tudná, hogy hol vannak azok, hanem mert fél és nem akar kikötni egyes hatalmasságokkal. Aradnak is megvannak a maga kártyabarlangjai. Ezekről szól a Hétfő tudósítójának alábbi riportja:

A kártyamelegágyak közül a legvirágzóbb az aradi Lloyd. Itt a bakkarat folyik nagy méretekben. Gyakran, ha az ember éjjel 1—2 óra tájban elmegy a színházépületben levő kaszinó helyisége előtt, kilágitott ablakokat láthat. Nem azért, mert a kaszinótagok kellemes csevegéssel töltik az időt, hanem, mert ott ülnek vagy állanak a bak-asztal mellett, ahol gyakran tízezrek cserélnek éjszakánként gazdát. A Lloydtagok azonban, mióta az egyesület vezetősége arra kérte őket, hogy ne játsszanak a klub helyiségeiben ilyen hazardjátékokat, más helyiséget is gyakran felkeresnek. S amíg a klubban csak forintokba, vagy legrosszabb esetben tizesekbe megy a játék, addig az igazi mérkőzés egy, a klub közelében levő magánlakásban folyik le. Gyakran már kihajnalodik, mikor gyűrött arcu, izgalomtól kimerült urak jönnek ki a színházépület kapuján, hangos vitatkozással. Megvitatják, hogy hogy lett volna, ha másként játszanak.

Noha a Bod-féle és más jétékbankok leplezésénél már volt reá eset, hogy a rendőrség magánlakásokba is behatolt: eddigelő sem a Lloydban, sem a szóbanforgó magánlakásban nem háborította senki a kártyázókat. És ez még érthetőbb része a dolognak. Az érthetetlen rész alább következik:

Az ugyanis érthető, hogy a rendőrség nem akar magánlakásértést elkövetni a kaszinóba, vagy lakásba való behatolás által. De az már teljességgel érthetetlen, hogy nyilvános helyi-

ségekben, kávéházakban miért türi meg a hazardjátékokat.

Aki csak féligmeddig ismeri az aradi éjjeli kávéházakat, az tudja, hogy majd minden ilyen üzlet valóságos kártyabarlang. Szegény emberek vesztik itt el az egész heti keresetüket, a családjuk kenyérére valóját. A hol különszoba van, ott hallatlan vakmerőséggel üzik a hazardjáték minden formáját, különösen a makaót és a huszonegyest. És nem volt még reá eset, hogy a rendőrség feljelentés nélkül reátette volna a kezét ezekre a játékosokra, akik között egy-egy rácfertályi kávéházban a hamiskártyás se megy ritkaságszámba. Minden közrendőr tudja, hogy szombat és vasárnap éjjel egymásután jönnek ki a kifosztott, leégett emberek ezekből a kávéházakból. Egyikük másikuk utcai botrányt is csinál. A rácfertálybeli verekedések javarésze a kártyára vezethető vissza.

Budapesten valóságos razziaát tartott a rendőrség ezekre a kávéházi kártyabarlangokra. Aradon behunyt szemmel nézik egyes kávéosok garázdálkodásait. Nem akarják az „üzletüket” rontani. Pedig sokkal célszerűbb volna bezáratni azokat a helyiségeket, amelyekben szegény polgáremlerek, iparosok, munkások hagyják a kártyaasztalon a garasait. Valóságos embermentés lenne ez: de ki gondol Aradon embermentésre? Sokkal nagyobb gondot okoz az, hogy miként lehetne megfosztani az egzisztenciájától olyan embert, aki városi hivatalnok léteére egyszer kimerte mondani a rendőrségről, hogy tehetetlen. Hja, az ilyesmi hivatalos titok!

November elején

November elején

November elején nyílik meg a legmodernebb aradi vendéglő

Aki kellemesen akar szórakozni, az keresse föl az aradi közönség kedvelt találkozó helyét

KOVÁCS és NOVOTNY

teljesen átalakított, pazar fényvel berendezett termet

November elején nyílik meg!

November elején

November elején

Rosenberg Lipót ünneplése.

Az aradi izr. hitközség vasárnap délelőtt féltizenegy órakor a fuiskola nagytermében diszközgyűlést tartott, melynek egyedüli tárgya azon érdemek méltatása volt, melyekkel Rosenberg Lipót, a most nyugalomba vonuló főjegyző a hitközség fejlődéséhez hatvan éven át tartó munkálkodásával hozzájárult. A diszközgyűlésen megjelent Friedman Mór, a temesvári gyárvárosi hitközség elnöke és Kümmelheim Ármin temesvári jegyző, mint a hazai jegyzők kiküldötte. A meghívottak közül megjelentek Vargassy Lajos polgármester, Müller Károly, Barabás Béla és mások. A meleg és megható ünnepélyen bensőségteljes szavakkal bucsuztatták el a hitközség érdemes főjegyzőjét, aki mély meghatottsággal mondott köszönetet a sok évi munkával alaposan kiérdemelt ünnepeltetésért.



A névtelen lacibetyár.

Aradi családokat piszkolt be.

Hajsza egy gazember után.

— A Hétfő riportja. —

Arad, okt. 28.

Esztendőkre nyulik vissza annak az undorító játéknak a története, amelyet egy, a lelki aljasság legalacsonyabb fokára süllyedt ember-állat üz, névtelen levelekkel igyekezve bemocskolni családok, uriaszonyok és leányok becsületét. Sötét lelkének ocsmány váladékát fröcscenti ez a minden emberi érzésből kivedlett egyén azokra, akiket médiumnak kiszemelt. És nincs ellene védekezés. Rejtőzve, bujkálva, hitványságának tudatában irkálja ez a senkifia azokat a leveleket, amelyeknek minden sora alacsony bűn, minden betűje maga a fertőzött aljasság.

Most ismét megkezdte működését ez az ember. Ismét irogatja leveleit, amelyek, ha semmi egyebet nem is érnek el, de bosszúságot okoznak. Bosszúságot azért, hogy akadhat ember, aki a tolvaj gyávaságával és a gyilkos elvetemültségével tör védtelen nőkre, hogy foltot ejtsen legdrágább kincsükön, a becsületükön.

A Hétfő tudósítója utánajárt a névtelen levélíró esztendőik óta húzódó ügyének, amelyről most a következő szenzációs részleteket közli:

Hajsza a csirkefogó után.

Jó pár esztendőre vezethető vissza a névtelen levélíró működése. Még akkor, amikor Parecz György volt Aradon a királyi ügyész, egész csomó uri család kapott olyan névtelen levelet, amely ujságból kivágott szavakból volt összeállítva s amelyben rendesen hallatlan és leirhatatlan ocsmányságok voltak. A férjek olyan leveleket kaptak, amelyekben nejük tiltott viszonyról vádolják, a nők olyant, amelyben ocsmány szavak és sértések egész tömege rejtőzött. Hihetetlen aljasságokkal vádolt meg a levélíró fiatal leányokat is.

A rendőrséghez érkezett számtalan feljelentés után Parecz György ügyész azzal vetett véget a névtelen lacibetyár garázdálkodásainak, hogy már a postán lefoglaltatta azokat a leveleket, amelyek borítékján ujságból kivágott betűkből volt összeállítva a cím. A címzettek így nem is kapták meg a leveleket s amikor a névtelen levélíró is észrevette, hogy levelei nem jutnak a címzettek kezéhez: beszüntette működését.

Mintegy két esztendeje történt, hogy a névtelen ismét működni kezdett. Tömegestől adta fel a leveleket, elárasztva velük az egész aradi urtársaságot. A levélíró annyira ment szemtelenségben, hogy magának Greén Nándor tb. főkapitánynak, a büntügyi osztály főnökének is küldött ilyen levelet.

Miután a feljelentések ekkortájt tömegesen érkeztek a büntügyi osztályhoz, Greén Nándor elérkezettnek tartotta a percet, hogy hurokra kerítse az elvetemült frátert. Miután azonban az aradi rendőrség amugy is csekély létszáma mellett lehetetlen volt a detektiveket erre a sok körültekintést és utánajárást igénylő nyomozásra alkalmazni, Greén Nándor magukhoz az érdekeltekhez fordult, kik hasonló leveleket kaptak s rövid idő alatt ötszáz koronát gyűjtött össze az aradi társaságokban a nyomozás céljaira.

A polgármester lemondott

arról, hogy Budapestben vegyen ruhát. — —

LEICNER ÉS FLEISCHERNÉL (Szabadsgó-tér)

ugyanis a legjobb őszi szövetek 35%-al olcsóbban kaphatók! — Ujdonságok! — Angol és hazai gyártmány!

Törlesztéses PÉNZKÖLCSÖNÖKET

15, 20, 25, 30, 40, 50 és 65 évi időtartamra

.. (amortizációs) ..



4 százalékos törzskamattal földbirtokra és bérházakra a becsérték legmagasabb hányadáig rövid idő alatt kieszközöl:

Herzog Sándor

(volt banktisztviselő)

ARAD, Weitzer János-utca 15. sz.

És tizenkét vigéc . . .

Egyik aradi ujság nem szereti a vigéceket, ami igen érthető dolog. Az ujság azonban nyíltan is kifejezést akart adni érzelmeinek és a naponta közzölt *Idegenek Aradon* című rovatban így különböztette meg az embert és a vigécet:

X. Y biztos, Makó, A. B. ügyvéd, Budapest és 12 utazó.

A vigéceket rettenetesen bántotta az eset, amely ellen orvoslást akarván keresni, főnökeikhez fordultak, akik az aradi kereskedőktől kértek segílyt az utazói kar részére. És a sérelmet reparálták is. Egy idő óta eltűnt az ujságból a vigécekre nézve olyan szomorú megkülönböztetés. Az európai egyensúly helyreállott . . .

Tapasztalataim

az aradi nők körül.

A Hétfő tudósítójának elmondta: Kocian Jaroszlav.

— Az aradi nők? Sokat lehetne róluk beszélni, nagyon sokat. Az igazat megvallva, mióta Aradon vagyok, úgy érzem magam, mintha otthon volnék. És a nők, uram, a nők igen bájosak, igen kedvesek és méltányolni tudnak engem. Ugy veszem észre, hogy az aradi nők nem rossz szívűek. Mióta itt vagyok, egész csomó levelet kaptam már az itteni hölgyektől. Az egyik névalírást kér tőlem, a másik fényképet, a harmadik pedig olyas valmit, amit rendszeren mi, férfiak szoktunk a nőktől kérni. Nézze kérem (a művész itt egy csomó rózsaszínű, zöld és más színárnyalatokba játszó, erős parfümszagot árasztó levelet vett ki a zsebéből) — nézze, itt vannak a leveleim, amelyeket aradi hölgyektől kaptam. Tegnap délután például a korzón volt randevum.

Sajnos azonban, mi művészberek, akiknek impreszáriójuk van, nem vagyunk egészen a magunk emberei. Vigyáznunk kell, mert ha véletlenül — tegyük fel — egy hiszterikus nő

akad az utunkba, könnyen megtörténhetik, hogy egy könnyelmű kalandból nem várt bonyodalmak keletkeznek, amelyek nem igen használnak egy komoly művésznek. Ezért nem szoktam tudomásul venni az efajta levélkéket.

Egyébként, ha azt hiszi, hogy nőgyűlölő vagyok és kerülöm a nőket, akkor téved. Mondhatom önnek, hogy a nők nagyon érdekelnek és azt is mondhatom, hogy nagyon régen nem láttam egy helyen annyi szép asszonyt és leányt, mint Aradon. A szerelem azonban olyan dolog, amelyhez óvatosan kell hozzányulni. Nem mondhatom, hogy Aradról úgy megyek el, mint Jeanne d'Arc a tulvilágra, de egyebet nem mondhatok önnek. Végre is az ember nem lehet indiskrét.

Ki kell még jelentenem, hogy még soha és sehohol nem éreztem olyan jól magam, mint Aradon. És ezt nyugodtan meg is írhatja. A többit nem. Igazán nagyon sajnálom, hogy már el kell hagynom ezt a várost.



Schwarz Zsigmond
keleti
szőnyegraktárát
Arad, Deák Ferenc-u. 39. sz. a.
megnyitotta.

A nemzet napszámosa — földesur.

Aradmegyében egy kis darab föld gazdát cserélt. Hogy kié volt eddig, az lényegtelen: hogy kié lett, az már érdekes. Az új földesur *Keszler Ede*, az aradi színház *legnagyobb* 197 cm (V) művésze, akinek művészi gondolái közé ezután az a rettegés is vegyül, hogy vajjon hogyan fizet majd az őszi buza.

Nem fogunk tehát esodálkozni, ha valamelyik drámában, melyben a hagyományos Jean resignáltan jelenti, hogy

— Sötét felhők tornyosulnak az égen, — a Keszler-pár reszkető hangon tudja csak folytatni a szerepét. Mert hiszen a sötét felhők vihart rejtenek a méhökben, s ki tudja: az a vihar nem verie-el az ő büszkeségüket: a vetésüket?

Aradi uri közönségének.

Legkedveltebb szórakozási helye a János Testvérek vendéglője. Minden este szebb-nél-szebb mozgófénykép mutatványok. — Kétféle cigányzene. Belépti-díj nincsen. Elsőrendű konyha. — Kétféle italok.



A pécsi

országos kiállításon legmagasabb kitüntetést, diszoklevelet nyert.

Lapkiadótulajdonosok:

Kaszab Géza és Mohos Ágoston

Központi Divatáruház

Deutsch Testvérek

Arad, Minorita-palota.

TÉLI IDÉNY UJDONSÁGOK.

Gyapju és selyem szövetek

női felöltők

Szörme és peluche modellek,
vászon és fehérneműek és
őszi divat cikkek érkeztek.

Központi Divatáruház

Deutsch Testvérek.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.

Boros Béni-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett.

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fűtőkészletekben, bel- és külföldi fűtőkészletekben, esetekben stb. stb.

MOBLES & HOARE angol hintófűtőkészletek főraktára.

Saját gyártmány: „Nappány” ezüstsínű kályhatisztítószert, „Rózsa” cipőerőme, „Rózsa” fűtőtisztítópaszta, „Rózsa” kályhapaszta, mindenféle bőrfűtőkészlet és konzerválószer: m. vaselin, bőrszír, nyeregszappan, pataszír stb.

Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.**KERPEL IZSÓ** könyv-, zenemű- és papirkereskedése, kölcsönkönyvtára és zeneműkölsönző intézete

ARADON, ANDRÁSSY-TÉR 20. TELEFON 385. SZ.

Alkalmi vételek

könyvek és hangjegyekben. Minden könyv- és zenemű-ujdonság raktáron.

80,000 kötetes kölcsönkönyvtár

30,000 kötetes zenemű kölsönző intézet.

Névjegyek és nyomtatványok készítése.

Polgári iskolaiAradon, Radnái-út
9. szám alatt

és egyévi önkéntesi jog megszerzéséhez szükséges vizsgálatra előkészít

CZOBOR OTTÓ, tanító.

Városi és megyei telefon szám 208.

Schäffer Henrik

elsőrendű férfi szabó műterme

Aradon, Andrásy-tér.Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy sikerült úri szabó-üzletem vezetésére **Czemmel György** urat, a budapesti elsőrangú Czemmel és Mannheim cég volt alapító és belfogóját szerződtetnem, miáltal azon kedvező helyzetben vagyok, hogy a n. é. közönség becses megelégedését az eddigénél még fokozottabb mértékben nyervehetem meg.**Raktáromon állandóan tartom a legújabb eredeti hazai, valamint legfinomabb angol szöveteket,**

azonkívül a legszolidabb kiszolgálásra, finom munkára és pontos kivételre a legnagyobb súlyt fektetem.

A nagyérdemű úri közönség szíves pártfogását, melyet eddig is sikerült kiérdemelnem, továbbra is kérve, vagyok

kötöző tisztelettel

Schäffer Henrik.**Aradi Közuti Vaspálya és Téglagyár Részvényt.**

Sürgőnycim:

„L ó v a s u t”

Távbeszélő:

Iroda 27. szám.
Téglagyár 82. sz.**T. cz.**

Amidőn becses tudomására hozzuk, hogy hasábos tüzfűtő-gonrakományokban

12 koronáért

fuvarozzuk 100 mtrm.-ként házhoz szállítva tesszük ezt azon tiszteletteljes figyelmeztetéssel, hogy ezen házhoz való fuvarozást csak olyképen vagyunk hajlandók eszközölni, amennyiben a könnyen hozzáférhető lerakóhelyhez kövezett ut vezet és a hasábos embe-reink által egyszerűen a földre lesznek hanyandók.

Teljes tisztelettel

Aradi Közuti Vaspálya és Téglagyár
Részvénytársaság.**Nagy téglakészlet**

Jutányos árak.

kitűnő minőségben.

Jutányos árak.

WEISZ HUGÓ

művészi fényképészete

Arad, Andrásy-tér 16.

Telefon szám 211.

Telefon szám 211.

Új

fényképek

II-ik sorozata látható
a mai naptól kezdve
Andrásy-téri kapual-
jában levő fénykép-
kiállításon.

Minden

14 nap alatt

újabb és újabb soro-
zatokban lesznek be-
mutatva azon ujdon-
ságok, melyek beve-
zetve lesznek.

Felvételek eszközöltetnek

naponta reggel 9 órától
este 6 óráig (villany fény mellett is.)